

# 江门市文化广电旅游体育局文件

江文广旅体竞技〔2020〕12号

## 转发关于持续抓好 2020 年度广东省青少年 体育赛事活动疫情防控常态化工作的通知

各市（区）文广旅体局，有关承办单位：

现将广东省体育局《关于持续抓好 2020 年度广东省青少年体育赛事活动疫情防控常态化工作的通知》（粤体竞中〔2020〕20 号）转发给你们，请结合实际认真贯彻执行。



**公开方式：主动公开**

---

江门市文化广电旅游体育局办公室

2020 年 9 月 24 日印发

---

校对：梅锐华

(共印 10 份)

# 广东省体育局文件

粤体竞中〔2020〕20号

---

## 关于持续抓好2020年度广东省青少年体育 赛事活动疫情防控常态化工作的通知

各地级以上市体育行政部门，有关承办单位：

为进一步深入贯彻习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的决策部署，我省体育部门积极响应党中央、国务院及省委省政府决策部署，在疫情防控常态化情况下，率先科学有序恢复省级青少年体育赛事活动。各项目赛事活动始终坚持“外防输入、内防反弹”的总体防控策略，发挥属地主体作用，严格一赛事一方案，按照“四强化一提倡”原则，周密组织，压实责任，科学防控，精准施策，截至目前，全省省级体育赛事实现零事故、零疫情，保障了参赛运动员的身体健康和生命安全，推动了我省体育行业的复工复产，助力“六稳”“六保”任务有效落实。同

时，各地市也积累了在疫情防控常态化条件组织赛事活动的有益经验和方法路子。

根据我省疫情防控总体形势要求和青少年赛事工作安排，结合前阶段办赛成功经验，为满足广大民众参与赛事活动的迫切需求，现就持续抓好 2020 年度广东省青少年体育赛事活动疫情防控常态化工作通知如下：

**一、继续坚持分区分级原则。**低风险地区体育赛事进一步严格落实疫情防控各项措施的前提下，可有序恢复观众开放工作。

**二、继续发挥属地主体作用。**低风险地区体育行政主管部门加强与属地疫情防控指挥部或属地政府部门沟通协调，在属地疫情防控技术力量指导下，充分考虑赛事项目特点、场地设施条件、人群活动密度等因素，科学制定有序开放观众方案和细化疫情防控应急处置预案，适时开展相关培训和演练，安全有序推进观众开放工作，丰富大众体育文化生活。属地主管部门加强指导和巡查，密切关注观众开放情况，及时总结经验，查找不足补齐短板，切实使赛场的疫情防控工作落到实处。

**三、精准科学落实防控措施。**各承办单位要始终将防疫安全工作放在第一位，切实做到：常态防控、人员限流（原则上上座率不得超过 75%）、人与人之间保持一定距离（户外项目应控制人员规模）、信息排查（观众进场必须扫健康

码）、口罩必戴、体温必测、环境消毒、应急处置到位。当疫情突变、情况紧急时，必须果断执行熔断机制，力保来之不易的防疫成果，避免造成被动不利局面。

各地级以上市体育行政部门、各承办单位要认真执行本通知要求，稳妥有序推进体育赛事观众开放工作，执行过程中遇有情况须及时上报。

在广东省内举办的其他体育赛事活动可参照此文执行。



公开方式：主动公开

---

广东省体育局

2020年9月18日印发

---